

喜旺参与修订的六项国家标准正式发布

喜旺烤肠夺得“国际品质金奖”

近日,由喜旺集团参与修订的《酱卤肉制品质量通则》《熏煮火腿质量通则》《中式香肠质量通则》等六项国家标准经批准正式发布,标志着喜旺在肉类食品质量和安全管理方面继续走在行业前列,引领行业科技创新和高质量发展。

这六项标准的发布,进一步规范了行业分级标准,解决了行业进一步发展中亟需改进的关键问题。此六项国家标准由全国肉禽蛋制品标准化技术委员会(SAC/TC 399)归口,喜旺作为重要参与单位,凭借雄厚的科研实力和强大的创新能力,开展了大量的实验、实践和调研工作,因此参与了此六项标准的制修订工作。六项标准的发布,为产品质量的管控、消费者“舌尖上的安全”提供了体系化的保障,也为肉制品行业的发展提供规范的指导,提升了我国肉类食品的市场竞争力。

喜旺参与制定两项国际标准

据悉,自2009年起,喜旺就先后参与了《酱卤肉制品》《熏煮香肠》等20多项国家、行业标准的编写及制修订工作。2022年,喜旺参与制修订的ISO《肉与肉制品—术语》等两项国际标准正式发布,标志着中国企业在国际标准制定方面夺得话语权。

本次,喜旺作为第一起草单位,与中国肉类食品综合研究中心等相关单位联合成立标准起草工作组,完成了标准的修订,修订后的《酱卤肉制品质量通则》,在提升传统食品行业的市场竞争力,规范酱卤肉制品行业发展等方面



喜旺集团科研中心。

意义重大。《熏煮火腿质量通则》则对产品分类和标签标识进行规范,让消费者一目了然地了解到产品的质量级别。《中式香肠质量通则》则增加了中式香肠的分类和对肉含量的规定,避免中式香肠以次充好。

喜旺联合海外研发平台,推出“0添加”系列产品

于食品生产企业而言,质量是根基也是命脉。为追求更高的品质,2005年喜旺建立了海内外联合研发平台,海外研发中心拥有来自北美、欧洲等世界各国的顶尖食品科学家,喜旺与其共同研发了“植物天然蛋白”“0添加”等新技术,属于国际领先水平,目前已广泛应用于喜旺国内外的生产中。并且联合海内外研发平台,推出了“0添加”系列产品,像“赛文加钙儿童肠”“赛文大块肉烤肠”等。



喜旺获格莱德国际食品大奖。

在国内,凭借雄厚的科研实力,喜旺先后承担了国家“十一五”“十二五”“十三五”科技支撑计划重大项目,获授权国家专利130余项,实验室获国家认可。海内外研发平台强强联合,使得喜旺产品以“高品质、高营养”闻名国际市场。

喜旺烤肠凭质量获“国际品质金奖”

此次六项国家标准的发布,意味着喜旺集团在科研、创新方面的实力更进一步。接下来,喜旺将继续坚持标准化、科研和高品质之路,不断强化科研实力,推出系列新产品。目前企业已拥有传统酱卤肉制品、西式肉制品等六大系列产品。其中,西式肉制品系列中的喜旺烤肠有着强大的产品技术基础,也获得了许多国家行业的认可。2017年,喜旺烤肠凭借独特的加工工艺、考究的原料、各项指标的绝对优势,一举获得“国际品质金奖”。去年,喜旺产品又凭借其高品质、好口味、各项质量检测指标的绝对优势,一举夺得第29届“国际格莱德食品大奖”,向世界展示了中国企业过硬的质量管理水平。本次,由喜旺集团参与修订的《酱卤肉制品质量通则》等六项国家标准的发布,不仅是对喜旺集团在标准修订方面行业地位的认可,更是对喜旺科研实力和高品质的认同。未来,喜旺将继续坚持标准化、科研、高品质之路,向世界讲好中国故事,为人类更健康的生活而奋斗。

观海新闻/青岛晚报 记者 李沛

学有优教 少年“燃”动校园梦想

市南区“区长杯”中小学生春季田径运动会启幕

本报5月15日讯 15日,以“‘燃’动校园‘运’育梦想”为主题的2023年市南区“区长杯”中小学生春季田径运动会在天泰体育场举行。

运动会开幕式在庄严的国歌声中拉开帷幕。市南区教育和体育局党组书记、局长焦淑军为本届运动会致开幕词,对运动员、裁判员提出殷切希望,并预祝运动会圆满成功。运动员、裁判员代表进行宣誓,为公平、公正比赛作出庄严承诺。出席领导为荣获2022年市南区校园体育工作先进单位的十所学校颁奖。在全场热烈的掌声和欢呼声中,市南区委常委、宣传部部长曹镇宣布本届运动会开幕。

在雄壮的乐曲声中,由市南区中小学学生代表组成的40个方队整齐列队步入运动场。大型开幕式展演以“‘燃’动校园‘运’育梦想”为主题,共分为五个部分,广大中小学生在展演中集中展示了市南区全面做好强校提质、教体融合、五育并举、西提东优工作结出的丰



市南区中小学学子代表表演武术龙旗舞。

硕成果。

由市南区30所中小学组成的武术龙旗舞表演队通过精彩的表演,展现出市南区坚持弘扬传统文化,普及武术项目发展,培养学生文化自信的工作成果。特色体育项目表演队伍通过足球、

排球、棒垒球、橄榄球、手球、击剑、跳绳、散打、跆拳道、轮滑、舞龙、踏板操等特色项目的展示,反映出市南区聚力机制融合、理念融合、资源融合、赛训融合的教体融合发展特色。

啦啦操表演队的队员们以清新亮丽

的形象、整齐划一的动作、充满活力的表演,展现出时代之美、生命之美、韵律之美。校园集体舞展演环节,市南区展演方队的孩子们英姿飒爽、精神饱满。随后全区各学校师生代表共同唱起《早安中国》,在激昂的音乐声中,大家一起祝福祖国繁荣富强,祝福人民幸福安康,祝福市南的明天更加灿烂辉煌。

幸福市南,学有优教。近年来,市南区着眼西提东优战略布局,一批批办学特色鲜明、质量显著提升、百姓认可的新优质学校不断崛起,东西部教育共同提升,市南区最美海岸线周边的每一所学校逐渐连片成最优学校的风景线。据介绍,下一步,市南区将聚力“四大融合”,彰显“市南主张”,奋力打造青少年体教融合新高地,努力让每一个孩子在体育中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志,实现以体育智、以体育心,奋力擦亮“最优教育在市南”品牌,促进学生全面发展。

观海新闻/青岛晚报 记者 张琰)

走,去国家重点实验室开开眼界

山大“启梦未来”公众开放及科学日活动本周举行,市民可报名预约

本报5月15日讯 今年5月20日至31日是全国科技活动周,主题是“热爱科学 崇尚科学”。5月20日上午,山东大学微生物技术国家重点实验室、山东微生物学会、山东大学植物发育与环境适应生物学教育部重点实验室等将举办第五届“启梦未来”公众开放暨科学日活动。市民可预约报名参加。

据介绍,活动将采用线上、线下相结合的方式举行。期间,将举行“山东省科普教育基

地”揭牌、“Red/ET基因编辑技术科普视频”发布、科学游园会等活动。同时,还将举办多场名家报告活动,微生物技术国家重点实验室张友明,中南大学教授、博士生导师徐海,国家海洋局“蛟龙”号潜航员傅文韬等大咖将现场与观众面对面,分享科普知识,交流科研心得等。

市民如想参加开放活动,可扫描二维码报名。(观海新闻/青报全媒体 记者 王世锋)



扫描二维码报名

青岛市城市供水水质公报

2023年5月8日,青岛市水务管理局对我市市内三区城市供水水质进行了抽检,现将抽检结果公报如下:

市内三区共抽检3个水厂出厂水水样和18个管网水水样。所有受检出厂水的8项常规指标和管网水的7项常规指标全部符合《生活饮用水卫生标准》(GB5749-2022),出厂水和管网水受检水样合格率均为100%。

请登录青岛政务网(<http://www.qingdao.gov.cn/>)、市水务管理局网站(<http://swglj.qingdao.gov.cn/>)查阅。

青岛市水务管理局

2023年5月16日